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Током протекле недеље у нашој школи је у оквиру пројекта „Упознах, схватих, разумех“
обрађена тема „Ми о нашим прецима“. Ученици су се од понедељка до петка  упознавали
са историјом народа.  Наставници историје  Миленко Стојановић и Данијела Бајић, као и 
Милица Вранић, наставница географије су ученике водили и усмеравали кроз ову
активност, којој је  претходила велика активниост на избору садржаја, припреми
материјала, осмишљавању и прављењу „power point“ презентација, изради и осликавању
паноа, прикупљању карактеристичних предмета...

      

Понедељак је био посвећен  историји и особеностима ромског народа, уторак- историји 
словачког народа, у среду је представљена  историја руског народа, док је четвртак био
посвећен историји српског народа, а петак историји енглеског народа.  Ређали су се
излагачи, али и слушаоци, тако да су скоро сви ученици од 5. до 8. разреда, били или у
улози оних који презентују или оних који су позвани да слушају и активно учествују на
овим часовима. Имали смо и госта, који је донео словачку ношњу и говорио о обичајима
Словака код нас. Било је занимљиво слушати ученике како на језику својих предака
рецитују, читају, броје...

  

Нису били вредни само ученици и наставници, већ и родитељи који су са великим
задовољством дали допринос у прикупљању грађе за  реализацију планираних
активности. Укључиле су се маме пореклом из Русије, Украјине, Ромкиње, Словакиње,
Македонке,  али и један тата Холанђанин ...
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Све је ово било врло интересантно и поучно и млађим ђацима, па су ученици 4-3
одељења, са учитељицом Татјаном Вереш, припремили представљање и других народа:
Италијана, Шпанаца, Француза, Грка...   Велики број ученика, од  5. до 8. разреда је
прошло кроз ове тематске дане  и већ са одушевљењем траже нове задатке, са овом
тематиком, а у ствари већ се увелико ради. Овога месеца тематика нашег пројекта је –
„обичаји народа“,  а  носиоци активности су вероучитељи и учитељи  и млађи ученици
који уче изборни предмет- народну традицију,  али и сви други који имају шта да нам
кажу или покажу  на ову тему . Кренули смо већ са обележавањем предстојећег Ускрса,
а  сумирање свих активности ће бити последње недеље у овом месецу.

Припремиле: педагог и  психолог
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Фотографије погледајте овде
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